5.4.2 Transistor HEMT modelo foundry EDO2AH con W=6x50

Si procedemos de la misma manera con este transistor, obtenemos los siguientes valores para los distintos

parametros para el caso del modelo de orden tres (siete parametros):
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Obteniéndose un error cuadratico medio de 3.81168 La expresion que queda para este modelo es la

siguiente;
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A continuacion se muestran los valores obtenidos por la red neuronal:

Si, al igual que hicimos con el otro transistor, simplificamos el modelo de siete a cinco pardmetros,

obtenemos los siguientes resultados:
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Quedando la siguiente expresion:
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